
220号(4)　交通安全情報やまなし

山梨県交通安全協会賛助会員募集
賛助会員の皆様の会費を新入学児童への安全グッズの配布、子供自転車大会、ポスターコン
クール、中学生弁論大会、高校生二輪車通学安全講習、地区安協への助成、チャイルドシート
の貸出、交通安全教室開催等の交通安全活動に活用しています。
賛助会員は、１年間、１口　10,000円から入会できます。
○ 交通安全教育推進月刊誌「人と車」と会報「交通安全情報やまなし」の配付
○ 在庫約１００本の交通安全教養ＤＶＤの２週間の無料貸出
○ 事業所への専門講師による出張交通安全講習（年１回、実施日は要相談）
○ 法人の会員従業員の山梨自動車学校全車種の教習料金の割引
○ 交通安全に貢献した会員の交通安全県民大会での表彰
の特典があります。お問合せは、055(280)5550　山梨県交通安全協会 総務までの特典があります。お問合せは、055(280)5550　山梨県交通安全協会 総務まで
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交通安全情報やまなし 220号　(1)

春の全国交通安全運動 ５月１１日㈭から２０日㈯

山梨県「令和５年春の全国交通安全運動」の重点

春の全国交通安全運動が、５月１１日（木）から２０日（土）までの１０日間、実施されます。本運動は
全国一斉に展開され、県、警察、交通安全協会、交通安全関係機関・団体などが中心となって交通
事故ゼロを呼びかけ、広報啓発活動などを行います。交通ルールをみんなで守りましょう。

1．こどもを始めとする歩行者の安全の確保
2．横断歩行者事故等の防止と安全運転意識の向上
3．自転車のヘルメット着用と交通ルール遵守の徹底
4．飲酒運転の根絶（本県重点）
5．二輪車の交通事故防止（本県重点）

春の全国交通安全運動

交通栄誉章受賞者発表

（１）

（２）

各地区交通安全協会の活動状況

賛助会員

（３）

（４）

220号

一般財団法人



220号(2)　交通安全情報やまなし

令和５年１月１８日、秋篠宮皇嗣

同妃両殿下御臨席の下、交通安全

国民運動中央大会が開催されまし

た。山梨県で交通安全活動に功労

がある方々が受賞されました。
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◆ 優良団体………………… 社会福祉法人 高田保育園

◆ 優良事業所……………… 株式会社 早野組

◆ 優良交通安全協会……… 甲府交通安全協会

◆ 優良学校………………… 山梨県立富士河口湖高等学校

◆ 優良安全運転管理者協議会… 笛吹安全運転管理者協議会

各地区交通安全協会の活動状況

南甲府交通安全協会
年末にショッピングセンターで交通安
全グッズを配布しました。

甲府交通安全協会
年末に県道走行中のドライバーに交通
安全運転を呼びかけました。

南アルプス交通安全協会
ショッピングセンター駐車場で高校生書道
部が事故防止を誓った書初めを行いました。

北杜交通安全協会
年末にショッピングセンターで交通安
全グッズを配布しました。

甲斐韮崎交通安全協会
ショッピングセンターで年末交通安全
運動出発式を開催しました。

鰍沢交通安全協会
年始に小学生通学時の交通安全活動を
行いました。

笛吹交通安全協会
年末にショッピングセンター駐車場で
交通安全グッズを配布しました。

南部交通安全協会
年始に神社において交通安全祈願を行
いました。

日下部交通安全協会
年始に神社において交通安全祈願を行
いました。

大月交通安全協会
年末にショッピングセンター駐車場で
交通安全グッズを配布しました。

富士吉田交通安全協会
年始に神社において交通安全祈願を行
いました。

上野原交通安全協会
年末にショッピングセンター前で交通
安全グッズを配布しました。

交通安全情報やまなし 220号　(3)

令和５年１月１８日、秋篠宮皇嗣

同妃両殿下御臨席の下、交通安全

国民運動中央大会が開催されまし

た。山梨県で交通安全活動に功労

がある方々が受賞されました。
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◆ 優良団体………………… 社会福祉法人 高田保育園

◆ 優良事業所……………… 株式会社 早野組

◆ 優良交通安全協会……… 甲府交通安全協会

◆ 優良学校………………… 山梨県立富士河口湖高等学校

◆ 優良安全運転管理者協議会… 笛吹安全運転管理者協議会

各地区交通安全協会の活動状況

南甲府交通安全協会
年末にショッピングセンターで交通安
全グッズを配布しました。

甲府交通安全協会
年末に県道走行中のドライバーに交通
安全運転を呼びかけました。

南アルプス交通安全協会
ショッピングセンター駐車場で高校生書道
部が事故防止を誓った書初めを行いました。

北杜交通安全協会
年末にショッピングセンターで交通安
全グッズを配布しました。

甲斐韮崎交通安全協会
ショッピングセンターで年末交通安全
運動出発式を開催しました。

鰍沢交通安全協会
年始に小学生通学時の交通安全活動を
行いました。

笛吹交通安全協会
年末にショッピングセンター駐車場で
交通安全グッズを配布しました。

南部交通安全協会
年始に神社において交通安全祈願を行
いました。

日下部交通安全協会
年始に神社において交通安全祈願を行
いました。

大月交通安全協会
年末にショッピングセンター駐車場で
交通安全グッズを配布しました。

富士吉田交通安全協会
年始に神社において交通安全祈願を行
いました。

上野原交通安全協会
年末にショッピングセンター前で交通
安全グッズを配布しました。


